



感天动地的生命接力



□ 史林杰

幕。但实际上,电影也只能节选“人间大爱无疆”的一部分,我们的生活远比电影更有爱,而且这爱更绵长、更厚重,更像永不完结的“连续剧”。在断臂男孩受伤几天之后,我所在的城市——克拉玛依也发生过类似的事情:一位农民工,在工作中手指不慎被机器弄断,在当地不能救治的情况下,前往乌鲁木齐的航班飞机坚决返航,将他送到了乌鲁木齐得到良好的救治。而在之前,克拉玛依还发生过为救治大出血产妇,各族市民连夜排队献血,确保了母子平安,现在一家三口生活幸福;为救遭车祸的花季少女,全城接力捐款捐物,感动了北京的医生,主动联系为她治病……在我们身边,爱心接力从未停歇。

这一桩桩、一件件都是关于生命的故事中,托起生命的支点很多,但归根结底就是一个字——爱:国家爱自己的人民,人民爱自己的同胞。大家共同诠释爱的真谛,就是无私奉献,就是不论对方是熟悉或者陌生,都会毅然决然地付出。

生命重于泰山。我们都不希望再有任何不幸的事情发生,或者一旦发生,每一个人都可以这么幸运。意外不可避免,但这份幸运可以通过大家的努力延续下去。以人为本、生命至上。相信就会有更多像阿卜杜外力·阿卜杜拉这样的幸运儿续写大美新疆人间真情的故事。而生活在这片辽阔土地上的每一个人,既是参与者,也是见证者,相互作为支点支撑着彼此的生命,哪怕只献出自己的一点关爱,也能汇聚成河,化解更大的困难和危机!也唯有这样,断臂男孩才得以康复,断指农民工、大出血产妇、车祸女孩和其他无数个幸运儿亦是如此。看到断臂男孩康复的消息,由衷祝愿不断愈合的手臂能够成为他未来的支点,给他力量,让他带着无数个支点累积起来的感恩和大爱,像一棵饱经风霜的幼苗,在阳光雨露下茁壮成长。

第八节 平凡英雄不平凡

作为和田生、和田长、一直在和田从事新闻工作的唐瑛,生命中遇到过许多像昆仑山那

样伟岸的和田故事,心头沉淀着和田发生的美好过往。作为和田地区融媒体中心新闻工作者,她是断臂男孩阿卜杜外力·阿卜杜拉事件发生后积极参与报道的策划者和推动者。时过一年,当重提这个感人故事,她用优美的语言,清新自然的思路,把这段感天动地的生命接力故事再次动情讲述:

2022年3月22日,我们以情景再现的方式,重走了一遍救治救助断臂男孩阿卜杜外力·阿卜杜拉事件发生的全过程,每一个人物我们都做了细致入微的采访和了解,尽可能还原事件,也再一次对这场充满人间大爱的生命接力有了更深刻的认识:这场跨越1400多公里的生命救援,没有刻意的组织和命令,没有自上而下的安排和部署,有的只是每一个人在各自岗位上做着平凡的事情,而恰恰是这种自发自觉的行动,如同接力棒一样,用爱心和善举完成了一场生命接力。每一棒的接力,都感天动地;每一棒的接力,都彰显出人性的光辉和道德的力量;每一棒的接力,都展现了新疆各民族手足相亲、守望相助的大爱!

在整个采访过程当中,我一直在思考,谁是整个生命接力过程中至关重要的那一个?哪个环节是这场生命接力的过程当中最功不可没的一环?是冲锋在前开路的交警?是救死扶伤的白衣天使?是机场工作人员?是有着15年机场工作经验,从未让飞机停下来的和田机场党委书记、总经理田焜?是有着丰富临床经验、成功处理过成千上万例断肢再植手术的新疆医科大学附属中医医院骨科副主任医师黎立?还是乘务长赵燕、旅客董先杰、机长汤辉忠、急救医生曹洪民……太多太多,从断臂男孩出发到到院、到机场,从和田到乌鲁木齐,在每一个生命接力的环节,遇到的每一个人,他们年龄不同、身份不同、职业不同,甚至互相之间可能从未见过面,但“不要让断臂男孩失去他的手臂”这么一个简单而质朴的愿望,成为了大家共同的交集与信念,就是这种最朴实的愿望,成就了今天健康活泼、乐观自信的阿卜杜外力·阿卜杜拉。少了哪一个环节、哪一个人,便没有断臂男孩的今天,他们每一个人都是缺一不可、无可替代的。有了这些平凡英雄,才有了阿卜杜外力·阿卜杜拉的母亲

喻着热泪感叹:“绝对没有想到,孩子的胳膊竟然恢复了。”因为他们平凡的壮举,才创造了这样人间奇迹。

随着采访的深入,我多次被这些平凡的人物所感动。我生在新疆、长在新疆,不仅见证了新疆的发展变化,更因为职业的原因,比普通人对新疆的了解更多了一份深刻。2020年底,和田地区整体脱贫,习近平总书记“全面建成小康社会,一个民族也不能少;实现中华民族伟大复兴,一个民族也不能少”的庄严承诺成为现实,党和政府对少数民族的关怀,中国共产党为实现中华民族伟大复兴的努力,在和田大地展现得如此鲜活!

如今,和田各族群众住进了安居富民房,城乡居民基本医疗保险全覆盖,孩子们享受从学前班到高中的免费教育……在党的光辉照耀下,各族群众对中华民族大家庭的归属感日益增强,中华民族共同体意识在一步步铸牢。

我想,这场人间大爱的生命接力,不是偶然事件,而是必然结果,无论是断臂男孩是阿不拉或买买提,他们都会感受到社会主义大家庭的温暖,感受到新疆坚如磐石的民族团结,他们都会为生活在今日之中国、生活在今日之新疆感到无比自豪和幸福!

第九节 真的让人没想到

张延河是天津市静海区到民丰县的援疆干部,尽管这里地处塔克拉玛干沙漠腹地,是一个偏远且落后的地方,但他深爱着民风淳朴的民丰。经过两年多的朝夕相处,他深深感受到习近平总书记提出的“要像石榴籽一样紧紧抱在一起”所表达出来的深刻内涵和时代精神。全社会拧成一股强大的力量,为了救治救助断臂男孩,画出了一幅“石榴籽紧紧拥抱图”,这在张延河从陕西到部队,从部队到天津,从天津到新疆,一路见过的风景中最生动的一幅,于是才有了“我把民丰当家乡”的真知灼见:

获悉和田断臂男孩阿卜杜外力·阿卜杜拉康复的消息,是在2022年4月28日和和田地委党校文化润疆专题培训班的课堂上,从课件上

看到照片里健康活泼的小男孩,台下所有人无不欣喜、温暖、振奋、思索。特别是小孩母亲“生活在这样的国家我感到无比幸福”的话语深深震撼着每个人的心。

我们欣喜,是因为习近平总书记第二次中央新疆工作座谈会上提出“各民族要相互了解、相互尊重、相互包容、相互欣赏、相互学习、相互帮助,像石榴籽那样紧紧抱在一起”的要求在各族群众的心中深深扎根。和田断臂男孩在8小时内完成1400公里的生命接力是最有力的印证。乡村干部、普通群众、公安交警、医生专家、新闻工作者,包括自治区主要领导如亲人般的牵挂,俨然将受伤孩子视如己出,一家人、一家亲的呼唤督促他们必须争分夺秒、义无反顾、挺身而出、竭力而为。这份爱心、这份争取、这份努力、这份牵挂,打动着多少父母的心,凝聚了多少边疆少数民族家庭对党的感恩、爱戴,对祖国、对政府的信任和真情。

我们温暖,是因为对“生活在这样的国家我感到无比幸福”这句话的深深认同;我们温暖幸福,是因为我们有着五千年优秀传统文化传承认同和新时代党的治疆方略的强大支撑;我们温暖幸福,是因为我们中华民族经历了多少苦难才有了今天的辉煌;我们温暖幸福,是因为我们要理直气壮地讲好新疆故事。

我们振奋的是,2021年我们高质量完成了习近平总书记部署的决战决胜脱贫攻坚的任务要求,和田地区深度贫困的面貌得到了质的改变。铁路、高速相继通车了,田机场通航了,全国服装鞋帽加工龙头企业鸿星尔克落户了,尼雅黑鸡走上了香港市民的餐桌,一座座高楼拔地而起,一条条大道修筑完成……再看和田各族群众的生活,过去不敢想的幸福生活现在已经实现。同样,和田的医疗技术、医疗设备以及医疗队伍的综合素质和紧急处置能力得到全面加强。

我们思索的是,祖国边疆特别是和田地区人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾依然存在。救治断臂男孩在全社会激起的爱心涟漪在不断扩大,已经进入了党校老师的教案,成为了各级党委中心组、党员干部政治学习的生动教材。我们的工作还有多少不到位的地方,就医疗卫生方面来看,县级人民医院医卫力量相对还比较薄弱,大量的先进医卫援建设备购置到位,但技术力量始终跟不上设备要求,医卫人才也始终不能满足各族群众看病的需求;基层乡村广大群众卫生健康意识不足,乡村卫生院医护人员综合素质不高、紧急处置能力较弱;老弱群体、疑难杂症患者以及病残儿童救治关爱仍需加强的问题依然突出。

人民的需要就是我们前进的方向,这也是时代给出的答卷。有爱就有梦想,有梦就有希望。相信随着新时代党的治疆方略落地生根,只要我们每一位边疆建设者,每一名党员干部、医务工作者不忘初心使命,勇于担当,务实进取,艰苦奋斗,自强不息,祖国边疆的明天就一定会更好。

未完·待续(十六)

于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)-(第一至第五(施工)标段、第十(监理)标段)招标公告

一、招标条件
本招标项目于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)已由于田县乡村振兴局、于田县财政局以于乡振局字【2023】81号批准建设,建设资金来自乡村振兴衔接资金,出资比例为100.0%,招标人为于田县水务服务中心。项目已具备招标条件,现对该项目进行公开招标。
二、项目概况与招标范围

标段(包)编号	标段(包)名称	工期要求(日历天)	建设规模及内容范围
E6532003923002633001001	于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)第一(施工)标段	120	塔尔阿格孜渠首及相应的配套建筑物等及本项目施工图纸、工程量清单、招标文件答疑、设计变更等全部内容
E6532003923002633001002	于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)第二(施工)标段	120	皮什盖河引水渠渠首及相应的配套建筑物等及本项目施工图纸、工程量清单、招标文件答疑、设计变更等全部内容
E6532003923002633001003	于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)第三(施工)标段	120	皮什盖河引水渠4.282km(桩号0+000~4+282)长渠渠首及相应的配套建筑物等及本项目施工图纸、工程量清单、招标文件答疑、设计变更等全部内容
E6532003923002633001004	于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)第四(施工)标段	120	皮什盖河引水渠4.018km(桩号4+282~8+300)长渠渠首及相应的配套建筑物等及本项目施工图纸、工程量清单、招标文件答疑、设计变更等全部内容
E6532003923002633001005	于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)第五(施工)标段	120	皮什盖河引水渠4.13km(8+300~12+430)长渠渠首及相应的配套建筑物等及本项目施工图纸、工程量清单、招标文件答疑、设计变更等全部内容
E6532003923002633001006	于田县2025年粮食产能提升项目阿热勒段场外水利骨干配套工程(一期)第十(监理)标段	120	对本次招标范围内施工一、二、三、四、五标段的施工及质量缺陷期的全过程监理。

三、投标人资格要求
1.企业资质要求:第一至第五(施工)标段:要求投标人需具有独立法人资格,具有水利水电工程总承包三级(含三级)以上资质的施工企业,要求具有近三年至少有一项类似施工业绩,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力,无不良业绩的企业。
第十(监理)标段:投标人需具有独立法人资格,并同时具备:水利工程监理乙级(含乙级)及以上;并在人员、设备、资金等方面具有承担本项目的监理能力。
2.项目负责人资格要求:第一至第五(施工)标段:投标人拟担任本招标项目的自治区内的企业项目负责人应具有水利水电工程二级建造师及以上注册证书(自治区以外的企业须提供水利水电工程一级建造师注册证书)和安全生产考核证书B证。
第十(监理)标段:拟派的总监理工程师须在投标人本单位注册,具有类似项目工程监理经验,不得同时在两个及以上工程中担任项目总监理工程师。
3.投标其他条件:
(1)本项目招标不接受有不良行为记录且在限制市场准入有效期内的企业投标。
(2)本次招标实行资格后审,资格

关于G315线K2012至K2380段安全设施精细化提升工程交通管制通告

因国道315线K2012至K2380段安全设施精细化提升工程施工的需要,为确保施工现场道路交通安全畅通,保障各族群众出行的安全和顺畅,施工期间对该路段施行交通管制。现将有关事项公告如下:
1.施工时间:2023年6月1日-8月31日。
2.施工路段:国道315线K2012-K2380(上下行间点段)。
3.管制方式:行车道、紧急停车带临时封闭。
4.限速为60km/小时。
5.请过往车辆按照交通标志指示行驶,自觉按照交通民警、路政执法人员和施工现场维护交通人员的指挥通行。由此带来的交通不便,敬请谅解!
特此通告
江西通威公路建设集团有限公司
2023年6月5日

食品安全致歉信

尊敬的广大消费者:
我叫阿卜杜拉·阿卜杜喀迪尔,由于本人文化程度偏低,法律意识淡薄,在2021年4月至2021年5月期间,我违反国家食品安全相关规定,在不具备销售食品资质的情况下,为牟取利益,明知销售的《勘吉》牌蜂蜜系三无产品,且含有国家禁止添加的非食品原料“西地那非”的西药成分时仍进行销售。
现经和田市人民法院审理,对我以销售有毒、有害食品罪判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年并处罚金,没收违法所得。我认罪认罚,真诚悔过,愿意积极承担相应的法律责任。
我已深刻认识到自己的错误,违背了“诚信经营,诚实做人”的基本原则,不仅违反了国家食品卫生安全管理规定,还严重侵害了广大消费者的生命健康权利,侵害了社会公共利益。
现通过媒体,我向广大消费者赔礼道歉,提醒曾经购买或者尚持有《勘吉》牌蜂蜜产品的消费者,务必自行销毁,消除危险。
同时,我承诺今后严格遵守法律规定,永不再犯。
特此道歉!
致歉人:阿卜杜拉·阿卜杜喀迪尔
联系电话:18099437373 18199388442
2023年6月5日

声明

新疆青辰电力建设有限公司于2023年6月申请退还履约保证金,至此,本公司在和田和能电力工程安装有限责任公司分包的工程业务全部完成。
特此声明
新疆青辰电力建设有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的和田市天然气利民工程二期建设项目(和田市五乡两镇天然气入户工程)五标段EPC设计采购及施工已于2020年11月21日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告发布之日起15日内与我公司联系清算事宜。
施工单位联系人:曹海军 18609150956
建设单位联系人:陈元 186090338160
和田市劳动保障监察大队举报电话:2513162
江苏天力建设集团有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的和田地区洛浦县新城区供气管网及燃气设施建设项目已于2022年8月24日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告发布之日起15日内与我公司联系清算事宜。
施工单位联系人:王兆飞 16609037345
建设单位联系人:方先生 18509046688
洛浦县劳动保障监察大队举报电话:6622141
山东省长三辉建设工程有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的皮山县工业园区基础设施建设项目(二标段)施工已于2022年4月12日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告发布之日起15日内与我公司联系清算事宜。
施工单位联系人:杨衍生 18399230775
建设单位联系人:王兆飞 16609037345
皮山县劳动保障监察大队举报电话:6427793
中泽德建设集团有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的皮山县城市供水老旧管道改造建设项目(施工)已于2022年3月29日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告发布之日起15日内与我公司联系清算事宜。
施工单位联系人:杨衍生 18399230775
建设单位联系人:王兆飞 16609037345
皮山县劳动保障监察大队举报电话:6427793
大秦建设集团有限公司
2023年6月5日

通告

由我公司承建的墨玉县2017年城市棚户区改造(文体中心小区)配套基础设施建设项目(天然气入户工程)已于2020年7月30日竣工并验收。如有参与该施工项目的农民工工资、材料款、运输款等相关费用未结清者,请在本公告发布之日起15日内与我公司联系清算事宜。
施工单位联系人:孙国 18609081999
建设单位联系人:阿不力孜 18709038447
墨玉县劳动保障监察大队举报电话:6516153
信邦建设集团有限公司
2023年6月5日